



小事大事，尽在现代快报

幼儿园里有6个马蜂窝 老师家长提心吊胆

①记者 付瑞利: 昨天, 下关区五塘幼儿园内, 一位老师突然发现园里有6个大大小小的马蜂窝。园方担心孩子们的安全, 希望能找到摘马蜂窝的高手, 尽快除掉这个隐患。

被发现的马蜂窝位于该国教学楼二楼的遮阳棚顶部, 其中3个已有拳头大小, 另外3个还没完全成形。尽管暂时还看不到大量马蜂飞行, 但幼儿园保安师傅表示, 这些马蜂窝正在慢慢“长大”, 如果不及时摘除, 肯定会影响小朋友安全。“孩子们不知道这里有马蜂窝, 但园里已通知老师们注意防范, 并把这件事反映给幕

府山派出所。”
昨天下午4点多, 一位接孩子的家长得知这一消息时, 担心有孩子出于好奇, 拿玩具砸到马蜂窝。“为了老师、孩子们的安全, 希望幼儿园赶紧把这些马蜂窝摘掉, 越往后留越危险。”

为此, 幕府山派出所民警已着手寻找专业的消杀公司, 预计最近一两天就能还孩子们一个安全的环境。在马蜂窝被摘除之前, 师生们一定要避而远之, 不要惊动马蜂。万一遇袭, 千万不要狂跑或还击, 最好原地扑倒躲避。

(爆料人线索费50元)



遮阳棚顶部的马蜂窝 现代快报记者 李雨泽 摄

挖破自来水管 大半条和燕路淹了



和燕路上汪洋一片 现代快报记者 施向辉 摄

①记者 贾磊: 昨晚6点左右, 和燕路淹了。在和燕路黄家圩路口施工的挖掘机一铲子下去, 水就从地底下冒上来, 十几分钟里, 水淹了从安怀村到武警总医院的大半条和燕路, 最深的地方没过脚踝。驾驶员蔡某说, 他是看管线图施工的, 挖掘深度达3米。

当时晚高峰刚刚开始, 不少行人赤脚蹚水, 机动车道拥堵起来。

与110联动的自来水公司维修人员很快到达现场开始修理, 因为被挖破的地面下有3条自来水管线, 最粗的一条, 管径超过1米。维修人员一开始不能确定哪一条发生了破裂, 他们只能关闭了三条管线的全部阀门, 全力抢修。而责任的追查也在进行中, 有人说这是雨污分流的施工工程, 但没有得到确认。

出事水域归谁管还没确定

暂由滨江公园管理处与家属协商善后事宜

父亲带儿子出游
不幸双双溺亡



①记者 顾元森: 昨天, 快报道了市民陈某带儿子到滨江公园游玩, 结果不幸双双溺亡的消息。死者家属也再次来到滨江公园管理处、河西新城建设指挥部等地讨说法, 滨江公园管理处表示将会和家属进一步协商处理此事。

昨天下午3点多, 滨江公园管理处针对陈某父子溺亡事件做出几点说明: 1. 公园管理处对在黑桥泵站前池水域投放航海模型中意外落水身亡者的家属深表同情, 对死者表示哀悼。2. 经公安部门初步认定, 该事件属意外事件。事发地在黑桥泵站前池内, 属市政河道, 公园管理处只是负责河岸的管理养护。3. 滨

江公园管理处为了预防此类悲剧, 设置了几十块警示牌, 明示“水深坡陡, 请勿靠近, 注意安全”“市政河道, 禁止垂钓”等。4. 公园管理处的办公室主任及安保部门负责人等十余人配合公安部门处理善后事宜。5. 恳请媒体协助呼吁, 今后在滨江公园游玩时, 注意安全, 不要靠近危险水域。

对于滨江公园管理处的说明, 陈某家属认为, 陈某父子溺水的位置属于向阳河滨江公园段, 公园管理处应该负有责任。父子俩是不是来公园投放航海模型的? 陈某的一名亲属称, 陈某家的确有航海模型, 以前陈某也带儿子到其他水域玩过。

昨天中午, 黑桥泵站上级单位建邺区河道泵站管理所有关负责人称, 他们派人到现场查看过, 出事的地方不属泵站前池, 而是向阳河的河道范围, 事故与泵站无直接关系。泵站产权属河西新城建设指挥部, 管理所只是代管, 出事的地方大范围属于滨江公园, 而滨江公园的上级是河西指挥部。

这片水域到底归哪个部门管? 昨天下午河西新城建设指挥部决定, 一方面继续寻找管辖主体, 另一方面暂由滨江公园管理处接待和安抚死者家属。

夫妻两个月工资被偷 大妈急得拦住公交不让走

乘客有的理解有的抱怨



吴大妈钱包被偷后在车上大哭 现代快报记者 赵杰 摄

①记者 常毅: 昨天, 吴大妈和老伴从银行取了他们的两个月工资, 从瑞金北村上公交车不久, 就发现钱包被偷, 损失7400元。民警赶到后, 吴大妈希望检查其他乘客, 但民警表示无权这样做。大妈急得拦住公交车不让走。

昨天上午10点多, 一辆25路公交车停在中山东路大行宫附近, 前后不靠站, 车前门处站着民警, 还有一位大妈在哭喊着。她正是失主吴大妈, 她站在车头, 伸开双手, 不让公交车走, 驾驶员一脸无奈。“她钱被

偷了, 急死了。”驾驶员说。
“我和老伴刚从银行取的工资啊!” 大妈哭诉着。

吴大妈要求民警搜查其他乘客的包。但民警犯了难, “我们无权这样做。”一些乘客等不及, 主动打开包证明清白, 然后离开。还有十几名乘客一直在车上等候, 半个多小时过去, 有乘客抱怨起来。也有乘客很同情吴大妈, 希望早点找到小偷。

民警则一直做吴大妈工作, 称他们会根据监控等线索调查。直到近11点, 吴大妈才被劝解开。

少女刚来宁 殒命玄武湖

①记者 孙玉春: 昨天上午, 有市民经过玄武湖环湖路时, 发现靠近岸边的位置有一个黑色的漂浮物, 报警后民警确认是具女尸。据了解, 死者16岁, 初步怀疑是自杀。

民警将尸体打捞上岸。据称, 当时现场的群众发现, 死者穿着黑色夹克和牛仔裤, 脚上是红色旅游鞋。玄武湖几位保安想起来, 一大早有人在湖里发现个旅行包并打捞上来, 当时也报了警, 民警将包带回派出所。“当时我们还纳闷, 怎么有人把包丢进湖里?” 现在看来可能就是那个女孩的。”

昨天下午, 玄武湖警方透露, 死者随身带着证件, 今年只有16岁, 是江苏兴化人。从目前情况初步判断, 女孩应该是自杀, 警方已通知了其在兴化的父母, 对方正在赶来南京途中, 另外其南京本地的亲戚也已经赶到派出所协助调查。民警称, 女孩是14日从兴化来南京的, 当天住在玄武湖附近一家旅馆, 初步调查未发现这期间女孩跟其他人有接触迹象。目前此事仍在调查中。

(钱先生、颜先生线索费各30元)

高速上没油了 司机竟违停去买油

①通讯员 路宁 记者 朱俊俊: 开着开着车没油了, 司机直接将车违停在高速超车道上, 不打双跳也不设警示牌, 锁了门就买油去了。交警依据规定对其处罚200元并记6分。

15日下午4点左右, 南京交警高速五大队万警官在机场高速巡逻, 沿机场往南京方向不到翠屏山服务区时, 突然发现前方有的车猛刹车, 有的急往右打方向, 险些引发事故。万警官发现“祸因”是前方停在超车道上的一辆黑色面包车, 车旁还站着一名年轻男子。“车没油了, 司机去找油去了。”女子连忙解释。

交警急忙在现场设置锥桶, 引导车辆从另一股道通行。就在交警准备将面包车推至应急车道时, 发现居然上锁了, 无奈下只能一边引导交通, 一边等待车主。20分钟后, 一名抱着油桶的男子从远处走来, 冒险穿过快车道后, 不紧不慢给车子加油。“你是司机吗? 知道这有多危险吗?” 面对交警询问, 男子称自己去机场接人返回时, 发现没油了, 便停在这里去找油。交警对他进行了批评教育, 并处罚200元记6分。

爱尔眼科迎来征兵体检摘镜潮

爱尔在全国有40家连锁医院, 准分子手术可异地免费复查

新一轮的征兵体检11月即将展开, 而与之相随的摘镜潮早在九月就已爆发。新修订的《军检标准》规定, 准分子激光手术后无并发症, 视力达到上述标准, 即为合格。南京爱尔眼科医院准分子中心主任于妍娟介绍, 准分子手术目前有多种术式可以选择, 每种术式各有特点, 可根据个人眼睛状况选择, “不过今年从预约和手术量来看, Q值飞秒最受欢迎, 这种术式更保护角膜, 恢复也快, 对于近期打算手术的人来说是不错的选择。”

现场: 征兵体检, Q值个性化飞秒预约量最高

在爱尔眼科准分子中心, 前来复查的小齐显得非常开心, “其实我只有300多度, 平时也不

戴眼镜, 感觉不会受到影响, 但想当兵的话, 要求右眼裸眼视力不低于4.7, 左眼不低于4.5, 不手术就过不了体检关。”9月初, 父亲帮他在南京爱尔眼科预约了准分子手术, “我爸说早点做能早点恢复。但从手术室出来, 我才发现这真算不上是手术, 大概就几秒钟, 我还没有反应过来就结束了。”术前检查小齐的双眼角膜厚度是555微米、560微米, 其它项目检查皆正常, 考虑到体检, 小齐选择了Q值飞秒, 复查时左右眼视力达到了1.2。小齐的同学就没这么幸运了, 因为角膜薄辗转多家医院也没能手术, “后来我推荐他去爱尔试试, 检查后, 主刀医生妍娟说手术可以做, 而且效果也不会差, Q值飞秒可以解决他的问题。”小齐说, Q值飞秒切削角膜的厚度可以保

留至小数点后两位, 是所有术式中最精确的, 所以更好地保护角膜。这也是目前江苏最先进的准分子手术术式。

家长: 现在手术, 体检能过吗?

11月就要体检了, 现在才手术来得及吗? 会影响体检吗? 这是近期家长最关心的问题。对此, 于妍娟表示, 提倡早手术, 主要是因为入伍后一系列的军事训练或多或少会对视力恢复有一定的影响, 希望能留出更多的恢复时间, “但现在手术其实也不算晚, 技术的进步缩短了手术时间和恢复时间, 今天手术明天上班早就实现了。”据介绍, 1995年准分子手术就通过美国FDA的认证, 经过十几年的发展, 技术只会越来越好, 不会越

来越差。像现在最主流的飞秒激光, 从1998年第一次应用于临床至今已有14年了。目前全国每年接受飞秒激光手术的患者多达50万至60万人次, 所以技术层面上是没有问题的。

“爱尔飞秒”仅需9800元
标准化准分子手术只需3600元

南京爱尔眼科医院“光荣梦想 飞秒不可”活动正式启动, 参军入伍人员(含征兵招警报考人员)凭相关证件, 即可享受“飞秒激光”近视手术优惠3000元/双眼, “爱尔飞秒”仅需9800元, 并免200元准分子术前检查费; 标准化准分子手术只需3600元。近视患者可通过025-68590120、68591500或登录www.eyeo25.com网站报名参加活动。